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令和6年度第1回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時   令和6年4月16日（火）13時30分～13時55分 

場  所   本部管理棟3階大会議室及びWeb会議 

出席者   竹村、小倉、須齋、渡部、徳田、久保、能登、市川、若松、岡本、飯山、深谷、齋

藤、中野各評議員 

列席者   平川理事、須江理事、田邊監事、近藤監事、小川事務統括監、西山広報課長、池田

人事労務課長、佐川財務課長、北村研究推進課長、吉岡産学公連携推進課長、佐橋

国際交流課長、岡田学務課長、山本学生支援課長、北村入試課長、白石施設管理課

長、瀧口図書情報課長、青木教育学部事務長、村木経済学部・データサイエンス学

部共通事務部事務長、諸角監査室長、國安総務課副課長、山岸総務課副課長、上田

総務課法規・調査係長 

 

審議事項 

１．学長選考・監察会議委員の選出について 

小川総務課長から、学長選考・監察会議委員の選出について説明があり、審議の結果、

久保教育学部長、能登経済学部長、市川データサイエンス学部長及び深谷データサイエ

ンス・AIイノベーション研究推進センター長の4名を選出することが承認された。 

 

報告事項 

1．令和6年度部局長等について 

小川総務課長から、令和6年度部局長等について報告があった。 

 

2．第4期中期計画の変更認可について 

小倉理事から、第4期中期計画の変更認可について報告があった。 

 

3．近畿税理士会との包括的連携協力に関する協定について 

須齋理事から、近畿税理士会との包括的連携協力に関する協定について報告があった。 

 

4．「京都府教育委員会と滋賀大学教育学部との長期研修の実施に関する覚書」について 

久保教育学部長から、「京都府教育委員会と滋賀大学教育学部との長期研修の実施に

関する覚書」について報告があった。 

 

5．学校法人創志学園クラーク記念国際高等学校との包括的連携協力に関する協定の締結

について 

徳田副学長から、学校法人創志学園クラーク記念国際高等学校との包括的連携協力に

関する協定の締結について報告があった。 

 

6．令和6年度滋賀大学入学者選抜状況について 
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北村入試課長から、令和6年度滋賀大学入学者選抜状況について報告があった。 

 

7．その他 

・令和6年度卒業式・令和7年度入学式の日程について 

小川総務課長から、令和6年度卒業式・令和7年度入学式の日程について報告があった。 

 

小倉理事から、附属学校入学定員の見直しについて、令和7年度概算要求向けて今後の

スケジュールの確認があった。 

 

以上 

 


